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COMITÉ OE PARENTS

Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets
15 avril2024

pROcÈS-veRBAL de la séance du comité de parents du Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets tenue
au Complexe administratif de Saint-Félicien, sis au 1322, boulevard du Sacré-Cæur, et par visioconférence,
ce 15" jour d'avril 2024, à 19 h.

Présences:

Mmes

M

Marie-Claude Néron
Alexandra Plourde
Stéphanie Dion
Marie-Michelle Théberge
Marie-Pier Gagné
Marion Barraut-Charles
Émilie Gauthier-Fortin

Éric Simard

Monseigneur Bluteau
Polyvalente de Normandin
Hébert
Sainte-Lucie
Notre-Dame
Sacré-Coeu r-Sa i nte-Thérèse
Notre-Dame-de-Lou rdes

Polyvalente des Quatre-Vents

Notre-Da me-des-Anges-Sa i nt-Louis-de-Gonzague
Bon-Pasteur
Benoît-Duhamel
Jol ivent-L'Arbrisseau
Boisjoli-Des Deux-Lacs

Substitut - École secondaire des Grandes-Rivières

Carrefour étudiant
Jeanne-Mance-Pie Xll

Maria-Goretti
La Source-Les Prés-Verts
Jean XXI ll-Saint-Lucien

Visioconférence :

Mmes

MM

Absences:

Mmes

Marie-Pier Létourneau
Mélissa Gilbert
Audrey-Anne Grenon
Annie-Pier Fortin
Alice Blanchette
Chantale Nadeau

Patrick Guay
Jimmy Meunier

Michelle Roy

Cathie Paré

Fannie Caouette

M. Pascal Paré Sainte-Marie
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1. Ouverture de la réunion et mot de bienvenue

La réunion débute à 19 h. Étant donné la présence de M. Jimmy Meunier, président, en

visioconférence, Mme Marie-Claude Néron, vice-présidente, présidera la rencontre. Elle souhaite la

bienvenue à tous.

Lecture et adoption de l'ordre du jour

À la présentation de l'ordre du jour par M'e Marie-Claude Néron,

il est PROPOSÉ par M'e Stéphanie Dion et RÉSOLU à l'unanimité :

QUE l'ordre du jour soit adopté tel quel en laissant le point Affaires nouvelles ouvert.

ADOPTÉ

Le point 9.3 est tra¡té à ce moment de la rencontre.

9.3 Comité EHDAA

M'"Tanya Caouette, présidente du comité EHDAA explique que, lors de la dernière rencontre du

comité EHDAA, tous les projets présentés ont été analysés et ensuite, distribués le plus

équitablement possible aux écoles qui avaient soumis un projet.

M. Jimmy Meunier lui demande s'il y a eu des enjeux au niveau académique pour les élèves HDAA

quant aux journées de grèves qui ont été tenues. Elle dit qu'il n'y en a pas eu'

M. Meunier transmettra l'horaire du 50e anniversaire de la FCPQ à Mme Caouette afin qu'elle en

parle aux membres du comité EHDAA.

3. Période de questions accordée au public

ll n'y a rien à signaler.

4. Consultation sur le projet des actes d'établissement et de la liste des écoles et des

centres 2024-2025 - lnvitée : M" Annie Tremblay, secrétaire générale et directrice générale adjointe

Me Annie Tremblay fait part aux membres des modifications apportées au projet des actes

d'établissement et de la liste des écoles et des centres pour l'année 2024-2025.

cp-L4L4-04-24 ll est PRoPoSÉ par Mme Marion Barraut-charles et RÉsoLU à l'unanimité

QUE les membres du comité de parents acceptent le projet des actes d'établissement et de la liste

des écoles et des centres2024-2O25.

ADOPTÉ
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5. Présentation des modificat¡ons apportées à la Politique sur les services de garde en milieu
scolaire - lnvitée : Me Annie Tremblay

Me Annie Tremblay présente les modifications apportées à la Politique sur les services de garde en
milieu scolaire.

6. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 18 mars 2024

CP-L4I5-04-24 ll est PROPOSÉ par M'e Marie-Michelle Théberge et RÉSOLU à l'unanimité

QUE le procès-verbal du 18 mars 2024 soit adopté tel quel.

ADOPTÉ

6.1. Suiviau procès-verbaldu 18 mars2024

M. Jimmy Meunier fera les suivis pendant la rencontre d'aujourd'hui

7. RAPPEL- Nominations en lien avec la Semaine nat¡onale de l'engagement parental (26mai au
le'juin 2024)

Dans la semaine du 26 mai au ler juin 2024 se déroulera la Semaine nationale de l'engagement
parental et M. Jimmy Meunier présente les candidatures reçues jusqu'à maintenant.

ll mentionne aux membres du comité de parents qu'ils ont jusqu'à vendredi pour soumettre un
candidat au nom du comité dans la catégorie Bronze.

8. Retour du comité pédagonumérique - Rencontre du 13 mai 2024

M. Jimmy Meunier fait un résumé du retour fait par le comité pédagonumérique. Un sondage a été
envoyé dans les écoles et, à la prochaine rencontre du comité de parents, un membre du comité
pédagonumérique viendra présenter le plan d'action et le résultat du sondage effectué auprès des
enseignants.

9. Parole aux comités :

9.1. Délégués à Ia FCPQ

ll n'y a rien à signaler

9.2. Comité consultatif de transport

M'e Émilie Gauthier-Fortin mentionne que la première rencontre du comité a eu lieu
dernièrement. ll a été question du déficit pour le transport du midi. Une hausse du coût pour
ce service est donc à prévoir pour 2024-2025. La prochaine rencontre sera à la fin mai.
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9.3. Comité EHDAA

Ce point a été traité à la suite du point 2.

9.4. Comité de coordinat¡on des services à la jeunesse (entente MEq/MSSS)

ll n'y a rien à signaler.

9.5. Conseil d'administration du Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets

ll n'y a rien à signaler.

9.6. Comitémobilisateur

ll n'y a rien à signaler

10. Affaires nouvelles

10.1. lettre pour les programmes part¡cul¡ers

M'" Émilie Gauthier-Fortin fait la lecture de la lettre qu'elle a écrite pour présenter au Centre

de services scolaire d'abord et, ensuite aux directions afin d'inclure les jeunes de 5e année

lors des visites pour les programmes particuliers au secondaire.

ll est PROPOSÉ par Mme Audrey-Anne Grenon et RÉSOLU à l'unanimité :

QUE les membres du comité de parents acceptent de présenter cette lettre au Centre de

services scolaire.

ADOPTÉ

10.2. Salon de l'emploi

M'e Marion Barraut-Charles pense que ce serait bien d'inviter les jeunes du secondaire à

visiter les salons de l'emploi afin qu'ils découvrent les possibilités de métiers possibles en

région.

Étant donné que cette dernière travaille pour la MRC de Maria-Chapdelaine, elle fera le

premier contact et mentionnera les orientations que le comité veut donner à ce projet, à

savoir que c'est une présentation et non du recrutement.

11 Prochaine réunion -L3mai2024

La prochaine rencontre aura lieu le L3 mai2024.
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tZ Levée de l'assemblée

ll est PROPOSÉ par Mme Marie-Pierre Létourneau et RÉSOLU à l'unanimité :

QUE l'assemblée soit levée à 20 h L7.

Marie-Cla Jì, nte te rvey, secrétaire
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ADOPTÉ


